
How we decided the Top 10 priorities

1.
Gathering questions about
anesthesia and care around the
time of surgery

Working with the data

3.
Interim ranking

2.

Final priority setting

4.

Questions were categorized,
merged and summarized, then
checked against existing research
evidence.

254  people from across Canada –
patients, family, and caregivers, as
well as health care providers –
completed a survey asking for their
questions about anesthesia and
care around the time of surgery.

233 people from across Canada
completed a second survey to
shortlist the 49 questions.

Contact: car-psp.ca
Updates: @car_psp 

574 raw 
questions

49 summary
questions

24 shortlisted
questions

Top 10
prioritized

list

22 people from across Canada –
patients, family, and caregivers, as
well as health care providers –
participated in a 1-day workshop to
review and rank the shortlisted
questions.


